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Krajský úřad Královéhradeckého kraje

-úřední deska-

VÁŠE ZNAČKA.:                                                                    
ZE DNE: 09.10.2025
ČÍSLO JEDNACÍ: KUKHK-ZP-2025-30522-9
DATUM: 05.12.2025
VYŘIZUJE: Ing. Petra Zamastilová
ODBOR: životní prostředí a zemědělství
ODDĚLENÍ: EIA, IPPC a technické ochrany životního prostředí
LINKA | MOBIL: 720 044 981
E-MAIL: pzamastilova@khk.cz

POČET PŘÍLOH: 0
SPISOVÝ ZNAK: 208.3

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ-ROZHODNUTÍ
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 
(dále jen krajský úřad), jako věcně a místně příslušný orgán vykonávající státní správu 
v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí dle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen zákon EIA), 
v souladu s ust. § 68 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen správní řád), rozhodl dle ust. § 7 odst. 6 zákona EIA takto:

Záměr „Areál pro mezideponii stavebního materiálu Týniště nad Orlicí“ nemůže mít 
významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona EIA.

Název záměru a jeho zařazení dle přílohy č. 1 zákona EIA
- název záměru: Areál pro mezideponii stavebního materiálu Týniště nad Orlicí 
- zařazení dle přílohy č. 1 zákona EIA: kategorie II, bod 56 – „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu 2 500 t“ a bod 41 – „Zařízení 
na výrobu keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných 
cihel, dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba ostatních 
stavebních hmot a výrobků s kapacitou od stanoveného limitu 25 000 t/rok“.

Kapacita (rozsah) záměru
Předmětem záměru je vybudování areálu pro skladování stavebního materiálu, konkrétně 
znovu získané asfaltové směsi frézováním, respektive vybouráním v kvalitativní třídě ZAS-T1 
a ZAS-T2 dle vyhlášky č. 283/2023 Sb. Součástí areálu bude plocha pro mobilní recyklační 
linku, složená z drtícího a třídícího zařízení. Recyklační linka bude do areálu umístěna cca 
4krát do roka, přičemž množství znovuzískané asfaltové směsi nahromaděné v rámci areálu 
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(předpoklad max. 15 000 tun) bude zpracovávané po dobu cca 15 dnů s ohledem na kapacitu 
zařízení. V případě jejího využití bude v provozu max. 8,5 h denně. Linka má kapacitu 
zpracování 120 t/hod, což při zohlednění provozní doby bude 1020 t/den. Celková odhadovaná 
kapacita zpracování bude 60 000 t/rok. Celková plocha areálu bude cca 11 234 m2. 
Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území)
kraj: Královéhradecký
obec: Týniště nad Orlicí
k. ú.: Týniště nad Orlicí, p. p. č. 1977/8, 1977/9, 1977/10, 1977/13, 1977/14 a 1978/5.

Název oznamovatele: Obalovna Týniště s.r.o.
IČO oznamovatele: 03821480
Sídlo (bydliště) oznamovatele: Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice

Odůvodnění

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se krajský úřad řídil při hodnocení 
zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:

I. Charakteristika záměru 
Předmětem záměru je vybudování areálu pro skladování stavebního materiálu, 
konkrétně znovu získané asfaltové směsi frézováním, respektive vybouráním 
v kvalitativní třídě ZAS-T1 a ZAS-T2 dle vyhlášky č. 283/2023 Sb., Vyhláška o stanovení 
podmínek, při jejichž splnění jsou znovuzískaná asfaltová směs a znovuzískaný 
penetrační makadam vedlejším produktem nebo přestávají být odpadem. Plocha pro 
skladování bude zpevněna asfaltovým povrchem a bude rozdělena na jednotlivé 
skladovací kóje. Většina kójí bude zastřešená (jemné frakce). Součástí záměru bude 
dále sociální zařízení a šatna s denní místností pro obsluhu areálu. Návoz a expedice 
materiálu bude vážena úrovňovou váhou. Celková plocha areálu bude cca 11 234 m2. 
Součástí areálu bude plocha pro mobilní recyklační linku, složená z drtícího a třídícího 
zařízení. Recyklační linka bude do areálu umístěna cca 4krát do roka, přičemž bude 
zpracovávat až 15 000 tun asfaltové směsi. Celková kapacita zpracování bude cca 
60 000 t/rok. 

I.1 Možnost kumulace s jinými záměry
Kumulace s jinými záměry kromě veřejné dopravy na navazujících veřejných 
komunikacích se nepředpokládá. Lze očekávat kumulativní vlivy v oblasti hluku a kvality 
ovzduší. V době zpracování žádosti není zpracovateli známo, že by v dotčeném území 
byl projednávám záměr s možným kumulativním vlivem a významným vlivem na životní 
prostředí, který by měl být součástí tohoto posuzování.

I.2 Stručný popis technického a technologického řešení záměru včetně případných 
demoličních prací nezbytných pro realizaci záměru
Předmětem záměru je využití plochy pro skladování stavebního materiálu, zejména 
znovuzískané asfaltové směsi vzniklé frézováním či vybouráním. V rámci záměru budou 
využívány pouze směsi kvalitativní třídy ZAS-T1 a ZAS-T2. Plocha pro skladování 
výsledného výrobku (R-materiálu) bude zpevněna asfaltovým povrchem a rozdělena 
pomocí prefa prvků Grefa výšky 5,5 m na jednotlivé skladovací kóje, přičemž většina kójí 
bude zastřešená. Součástí areálu budou dvě provozní buňky sloužící jako sociální 
zařízení, šatna a denní místnost obsluhy. V místě vjezdu bude umístěna provozně 
sociální buňka a mostová váha pro vážení návozu a expedice materiálu. Areál bude 
napojen na elektrickou energii, vodu a kanalizaci, případně lze řešit likvidaci odpadních 
vod jímkou na vyvážení.
Plocha areálu bude zpevněná a dešťové vody budou odváděny přes sedimentační jímku 
a lapol do podzemní retence s akumulačním prostorem. Akumulovaná voda bude 
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využívána pro skrápění areálu a ploch za účelem snížení prašnosti při drcení a třídění, 
přebytek bude regulovaně odváděn do sousední vodoteče. Součástí provozu budou 
zastřešené i volné skládky materiálu. Pro manipulaci s materiálem bude využívána 
manipulační technika s kapacitou přibližně 7 tun na jednu lžíci, přičemž se předpokládá 
asi 125 manipulačních cyklů za pracovní den. V areálu bude dále provozován čisticí a 
skrápěcí stroj a natrvalo zde bude umístěn kolový nakladač nebo jiné manipulační 
vozidlo.
Pozemky dotčené záměrem jsou vedeny jako lesní pozemky a jejich vynětí z PUPFL je 
v kompetenci investora. Přístup k území je veden z městské dopravní sítě ulicí Za 
Drahou v Týništi nad Orlicí. Areál je prostřednictvím účelové komunikace napojen na 
komunikaci I/11 a bude připojen novým sjezdem na stávající obslužnou komunikaci. 
Vjezd i výjezd do areálu budou situovány na jihovýchodní straně.
V rámci areálu bude probíhat vnitroareálová doprava zahrnující nákladní vozidla 
zajišťující dovoz a odvoz materiálu. Předpokládá se průměrně 392 tun přepraveného 
materiálu za den, což odpovídá přibližně 14 jízdám nákladních automobilů při svozu a 
14 jízdám při odvozu. Budou využívána běžná návěsová vozidla nosnosti 22–32 tun 
(Scania, MAN, Mercedes, Volvo a obdobné typy). Práce bude pro investora zajišťovat 
smluvní firma s krajským povolením. Osobní vozidla zaměstnanců budou parkovat na 
ploše u buňkoviště, s předpokladem 3–4 osobních automobilů.

II. Umístění záměru
Záměr bude umístěn na pozemcích situovaných v severní části města Týniště nad Orlicí, 
v lokalitě přístupné z ulice Za Drahou, v bezprostřední návaznosti na průmyslově 
využívané území a v blízkosti železniční trati. Jedná se o stávající zalesněnou plochu 
s listnatými dřevinami, která je v současné době antropogenně ovlivněna a navazuje na 
areály průmyslové výroby, komerční objekty a zahrádkářské kolonie. Území záměru se 
nachází mimo obytnou zástavbu, nejbližší chráněné objekty bydlení jsou vzdáleny více 
než 130 m.
Lokalita není součástí záplavového území, nenachází se v žádném zvláště chráněném 
území, v územním systému ekologické stability, ani v území historicky či kulturně 
významném. Pozemky určené pro záměr jsou vedeny jako lesní pozemky, přičemž 
případné vynětí je v kompetenci investora. Přístup je veden ze stávající městské 
dopravní sítě po komunikaci Za Drahou, s následným napojením na silnici I/11.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí
Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví
Za relevantní negativní vlivy na obyvatelstvo v období realizace i provozu lze považovat 
zejména možné znečištění ovzduší v důsledku realizačních prací, výrobní činnosti 
a v důsledku související dopravy. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví lze na základě 
zpracované rozptylové studie a hlukové studie soudit, že příspěvky záměru k imisní 
situaci hodnocených látek nemohou znamenat změnu zdravotních rizik pro obyvatelstvo 
v území. Prokazatelný vliv záměru na veřejné zdraví z hlediska ovzduší není 
předpokládán. Provoz záměru neovlivní významně hlukovou situaci v zájmovém území. 
Výsledky výpočtu hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů neznamenají zatížení obyvatel 
a nelze očekávat nepříznivé účinky hluku na zdraví. Všechna zařízení budou využívána 
pouze v denní době. Nepředpokládá se, že by záměr měl jiné vlivy na obyvatelstvo, a to 
včetně vlivů sociálně-ekonomických.

Vlivy na ovzduší a klima
Etapa výstavby záměru
Ve fázi realizace lze očekávat krátkodobé zvýšení prašnosti a emisí ze stavební techniky 
a dopravy. Tyto vlivy budou časově omezené a při uplatnění preventivních opatření 
(zkrápění, úklid komunikací, organizace dopravy) nebudou představovat významné 
zhoršení imisní situace. Rozptylová studie nebyla vzhledem k omezenému rozsahu 
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stavebních prací zpracována; předpokládá se, že vlivy na kvalitu ovzduší budou mírné 
a akceptovatelné.
Etapa provozu záměru
Pro fázi provozu byla zpracována rozptylová studie, která hodnotila příspěvky nových 
zdrojů znečišťování k imisním koncentracím sledovaných látek (PM₁₀, PM₂,₅, NO₂, CO, 
benzen a benzo(a)pyren). Výsledky prokázaly, že roční imisní příspěvky jsou velmi nízké 
a nedochází k překračování žádných platných imisních limitů. Krátkodobé maximální 
hodnoty představují pouze teoretická výpočtová maxima a nejsou v reálném provozu 
dosažitelné. Vliv záměru je lokální a omezený na dobu aktivního provozu recyklačních 
technologií. Celkově lze uzavřít, že provoz záměru nebude negativně ovlivňovat zdraví 
obyvatel ani imisní situaci v území; kompenzační opatření nejsou dle zákona 
vyžadována.
Vlivy na klima a zranitelnost záměru vůči změně klimatu
Záměr nebude významně přispívat ke změně klimatu. Produkce skleníkových plynů je 
minimální a odpovídá charakteru běžného provozu obdobných zařízení. Změna klimatu 
současně nepředstavuje riziko pro realizaci či provoz areálu. Vliv záměru na klimatický 
systém je hodnocen jako nevýznamný.

Vlivy na hlukovou situaci 
Etapa výstavby záměru
V průběhu realizace záměru dojde k dočasnému zvýšení hluku vlivem stavebních 
a zemních prací a související dopravy. Toto navýšení hlukové zátěže bude časově 
omezené na dobu nezbytně nutnou pro provádění stavebních prací a je hodnoceno jako 
akceptovatelné, bez významného ovlivnění stávající hlukové situace.
Etapa provozu záměru
K posouzení hlukové zátěže ve fázi provozu byla zpracována hluková studie, v níž byl 
pomocí programu Hluk+ vyhodnocen hluk ze stacionárních zdrojů, vnitroareálové 
dopravy, pohybu nákladních vozidel a manipulační techniky. Stacionární zdroje hluku 
jsou umístěny v bezpečné vzdálenosti od nejbližší obytné zástavby a vypočtené hodnoty 
hluku ve výpočtových bodech zůstávají pod hygienickými limity; protihluková opatření 
proto nejsou navržena. Hluk z dopravy nebyl samostatně posuzován, protože doprava 
bude probíhat po komunikacích, u nichž nejsou k dispozici údaje o intenzitě dopravy 
a nejedná se o frekventované silnice, na komunikaci I/11 sice sčítání dopravy proběhlo, 
avšak v úseku dotčeném dopravou ze záměru se nenacházejí obytné objekty. Dá se 
tedy předpokládat, že vlivem záměru nedojde k překročení hlukové zátěže z dopravy ani 
k narušení hlukové situace nejbližších chráněných objektů.
Vibrace vznikající při stavebních a montážních pracích a při provozu manipulační 
techniky a související dopravy se projeví pouze v místě realizace záměru a u obytné 
zástavby nebudou patrné. Vliv vibrací je proto hodnocen jako nevýznamný 
a zanedbatelný.

Vlivy na povrchové a podzemní vody
Při realizaci bude voda odebírána z veřejného vodovodu. Záměr je technicky 
zabezpečen tak, aby nedocházelo k úniku nebezpečných látek ani závadných vod, a 
nepředstavuje riziko kontaminace povrchových ani podzemních vod. Splaškové vody 
budou shromažďovány v jímce na vyvážení o objemu cca 10 m³, případně mohou být 
svedeny přípojkou do kanalizace, následná likvidace proběhne na smluvní čističce 
odpadních vod. Jiné odpadní vody nevznikají. Areál bude tvořen zpevněnými plochami, 
dešťové vody budou vedeny přes horské vpusti a sedimentační jímku s lapolem do 
podzemní retence, odkud budou využívány pro skrápění a snížení prašnosti, přebytky 
budou regulovaně vypouštěny do vodoteče Alba. Při dodržení technicko-organizačních 
opatření nedojde k negativnímu ovlivnění jakosti povrchových ani podzemních vod, ani 
ke změně odtokových poměrů či infiltrace. 
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Vlivy na horninové prostředí, přírodní zdroje a půdu
Plocha areálu bude zpevněná. Realizace nevyžaduje odnětí půdy ze zemědělského 
půdního fondu (dále jen ZPF), avšak dojde k záboru pozemků určených k plnění funkce 
lesa. Zemní práce budou provedeny v omezeném rozsahu (retenční nádrž, jímka), 
přičemž vytěžená zemina bude maximálně využita v rámci areálu, případně likvidována 
dle legislativy. Pozemky jsou vedeny jako lesní a jejich vynětí je v kompetenci investora, 
totéž platí pro přístup z ulice Za Drahou. Budou dodržena opatření zabraňující úniku 
závadných látek do půdy. Negativní vliv na horninové prostředí, přírodní zdroje i půdu je 
hodnocen jako nevýznamný.

Vlivy na biologickou rozmanitost
Záměr je situován v silně antropogenním území bez výskytu významných druhů rostlin 
či živočichů. V dotčeném prostoru se vyskytují převážně běžné druhy rostlin a hmyzu. 
Areál má být obklopen zelení s izolační funkcí, která nebude realizací záměru negativně 
ovlivněna. Území neleží v žádné zvláště chráněné oblasti, v evropsky významných 
lokalitách, v ptačích oblastech Natura 2000 ani v jiných biologicky cenných územích. 
Záměr nemá negativní vliv na faunu, flóru ani ekosystémy a nedochází k ovlivnění 
biologické rozmanitosti.

Vlivy na krajinu
Dotčená lokalita představuje zalesněnou plochu v prostředí již ovlivněném okolní 
průmyslovou a zemědělskou činností, zahrádkářskými koloniemi a železniční dopravou. 
Prostor má charakter zemědělsko-průmyslové krajiny. Záměr nezasahuje do zvláště 
chráněných území, ÚSES ani kulturně či historicky významných lokalit. Při dodržení 
stanovených podmínek je zásah do krajiny hodnocen jako akceptovatelný a bez 
významného ovlivnění krajinného rázu nebo jeho hodnot.

Vlivy na majetek a kulturní památky
Záměr se nachází mimo území s výskytem kulturních či architektonických památek a tyto 
objekty nebudou dotčeny. Nezasahuje ani do majetku jiných osob, s výjimkou využívání 
komunikací pro dopravu. Realizací nedojde k negativnímu ovlivnění kulturních památek 
ani hmotného majetku.

Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci
Přímé negativní vlivy záměru jsou omezeny na území areálu a jeho dopravní napojení. 
Vlivy na jednotlivé složky životního prostředí jsou hodnoceny jako nevýznamné – mírné 
dopady lze očekávat zejména v souvislosti s hlukem ve fázi výstavby, navýšením 
dopravy, záborem pozemků určených k plnění funkci lesa (PUPFL) a lokální úpravou 
povrchových vod, avšak všechny tyto vlivy jsou časově omezené, kontrolovatelné 
a akceptovatelné. Ostatní složky životního prostředí, včetně kvality ovzduší, vod, půdy, 
fauny a flóry, krajiny, kulturních hodnot a vibrací, nejsou realizací záměru významně 
dotčeny. Záměr se nachází mimo zastavěnou část obce, nepřekračuje platné limity 
a není v rozporu s územně-plánovací dokumentací. Celkově lze dopady hodnotit jako 
nízké a realizaci záměru jako přijatelnou z hlediska vlivů na životní prostředí i okolní 
populaci.

Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice
Záměr nebude mít vzhledem ke svému charakteru a umístění žádné nepříznivé vlivy 
za státními hranicemi. 

IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení a snížení všech významných 
nepříznivých vlivů na životní prostředí a popis kompenzací, pokud je to vzhledem 
k záměru možné
V rámci záměru se jedná o tato opatření:
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- veškeré stavební práce budou prováděny výhradně v denních hodinách od 7 hod do 
21 hod, 

- plocha staveniště bude pravidelně uklízena a v případě provádění prašných prací bude 
skrápěna, aby nedocházelo k výraznější zátěži ovzduší prašností, 

- bude upravena rychlost pojezdů vozidel a manipulační techniky uvnitř areálu, 
- provozovatel odpovídá za udržování dobrého stavu příjezdových komunikací, čistoty 

jejich povrchu a čistoty dopravních prostředků, 
- se všemi odpady vzniklými jak ve fázi realizace, tak provozu záměru, bude nakládáno 

v souladu s platnou legislativou a s látkami závadnými vodám bude manipulováno tak, 
aby nemohlo dojít k ohrožení půdy, ani povrchových či podzemních vod, 

- veškeré odpadní vody budou sváděny do bezodtokových jímek, ty budou pravidelně 
nejméně 1x za 5 let zkoušeny z hlediska těsnosti, 

- případná výkopová zemina bude využita v rámci obsypů či vyrovnání nerovností 
v dotčeném území, 

- provozovatel povede evidenci všech důležitých vstupů a výstupů z provozu. 

2. Úkony před vydáním rozhodnutí
Krajský úřad obdržel dne 09.10.2025 od oznamovatele záměru, tj. společnosti 
Obalovna Týniště s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice 
(IČO: 03821480), oznámení záměru „Areál pro mezideponii stavebního materiálu 
Týniště nad Orlicí“ zpracované podle přílohy č. 3 zákona EIA (dále jen oznámení 
záměru), zařazené v kategorii II, bodech 41 a 56 přílohy č. 1 zákona EIA. 
Oznámení záměru zpracoval v září 2025 Ing. Radek Píša (osoba s autorizací dle ust. 
§ 19 zákona EIA) a kol., Konečná 2770, 530 02 Pardubice. 
Dne 20.10.2025 krajský úřad rozeslal oznámení záměru dotčeným orgánům 
a územním samosprávným celkům.
Dne 20.10.2025 byla informace o oznámení záměru a o tom, kdy a kde je možné 
do oznámení záměru nahlížet, zveřejněna na úřední desce Královéhradeckého kraje.
Lhůta pro vyjádření k oznámení záměru skončila dne 19.11.2025.

 
3. Podklady pro vydání rozhodnutí

-   oznámení záměru zpracované podle přílohy č. 3 zákona EIA, které zpracoval v září 
2025 Ing. Radek Píša (osoba s autorizací dle ust. § 19 zákona EIA) a kol., Konečná 
2770, 530 02 Pardubice, 

- vyjádření a stanoviska obdržená k záměru dle ust. § 6 odst. 6 zákona EIA.

4. Krajský úřad obdržel k oznámení záměru tato vyjádření a stanoviska:
- Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, dne 

31.10.2025 (č. j.  KHSHK 27539/2025/HOK.RK/Ha),
- Krajský úřad Královéhradeckého kraje, dne 18.11.2025 (č. j. KUKHK-ZP-2025-30522-

4, JID: 99813/2025/KHK),
- Město Týniště nad Orlicí, dne 10.11.2025 (č. j. MÚTý/ŽP/4077/2025), 
- Městský úřad Kostelec nad Orlicí, stavební úřad-životní prostředí, dne 19.11.2025 (č. 

j. MUKO-98537/2025-mp).
V průběhu zjišťovacího řízení nebyly ze strany dotčených orgánů (Krajská hygienická 
stanice, Městský úřad Kostelec nad Orlicí) vzneseny zásadní připomínky. Dílčí 
připomínky uplatnil dotčený orgán (Krajský úřad) a dotčený územní samosprávný celek 
(Město Týniště nad Orlicí). Veřejnost a dotčená veřejnost se k záměru nevyjádřily. 

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení 
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Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové 
(dále jen KHS), ve svém vyjádření ze dne 31.10.2025 (č. j.  KHSHK 
27539/2025/HOK.RK/Ha), z hlediska zájmů chráněných orgány ochrany veřejného 
zdraví, souhlasí s oznámením záměru a nepožaduje záměr dále posuzovat dle zákona 
EIA. KHS dále uvádí, že v dalším stupni projektového zpracování požaduje hlukovou 
studii aktualizovat na základě upřesnění zdrojů hluku generovaných záměrem, 
upřesnění stavebních prací, mechanizace, včetně upřesnění svozových tras materiálu.
Vypořádání: KHS nepožaduje, aby záměr byl dále posuzován podle zákona EIA. 
Požadavky uvedené ve vyjádření jsou směřovány do navazujících správních řízení 
podle zvláštních právních předpisů.

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, ve vyjádření ze dne 18.11.2025 (č. j. KUKHK-
ZP-2025-30522-4, JID: 99813/2025/KHK), nemá k oznámení záměru z hlediska 
nakládání s odpady, ochrany ovzduší, ochrany vod, ochrany zemědělského půdního 
fondu, ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa a integrované prevence žádné 
připomínky.   
Krajský úřad, z hlediska ochrany přírody a krajiny, má připomínku k vyhodnocení 
odvádění dešťovových vod, které je dle oznámení navrhováno řešit odvedením „přes 
horské vpusti a sedimentační jímku s lapolem do podzemní retence s akumulačním 
prostorem, kde bude voda akumulována, přebytek bude odváděn regulovaně do 
sousední vodoteče Alba“. Předmětná vodoteč je dle nálezové databáze ochrany 
přírody (NDOP) i informací, které má krajský úřad ze své správní činnosti, biotopem 
zvláště chráněných druhů vázaných na vodní prostředí Alby (rak říční, mihule potoční, 
klínatka rohatá atd.). Předložené oznámení absentuje v této souvislosti vyhodnocení 
možného vlivu záměru na zvláště chráněné druhy vzhledem k povaze záměru, tj. 
skladování stavebního materiálu, konkrétně asfaltových směsí, jejichž výluhy mohou 
být do vodoteče zplavovány. 
Vypořádání: V oznámení je uvedeno, že záměr je situován ve stávajícím silně 
antropogenním prostředí, tvořeném převážně zpevněnými a technicky upravenými 
plochami bez výskytu cenných biotopů, významných druhů rostlin či živočichů. Území 
není součástí žádného zvláště chráněného území, evropsky významné lokality, ptačí 
oblasti ani prvku ÚSES. Z hlediska vodního hospodářství je navrženo zabezpečené 
nakládání s dešťovými a případnými odpadními vodami (sedimentační jímka, lapol, 
podzemní retenční nádrž, regulovaný odtok), přičemž oznámení konstatuje, že 
negativní vliv na povrchové ani podzemní vody se nepředpokládá. Z těchto podkladů 
vyplývá, že vlivy záměru na přírodu, krajinu i vodní složku jsou v této fázi hodnoceny 
jako nevýznamné a nedochází k zásahu do zvlášť chráněných hodnot ani k ohrožení 
vodních zdrojů či jakosti vod.
Připomínku dotčeného orgánu lze z hlediska obecné ochrany přírody a vod akceptovat 
jako relevantní. Jelikož však předmětem zjišťovacího řízení není detailní posuzování 
technického řešení stavby, bude tato problematika, pokud to bude relevantní s ohledem 
na finální projektovou dokumentaci, posouzena v navazujících správních řízeních 
(např. řízení podle zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, či podle zákona č. 114/1992 
Sb., o ochraně přírody a krajiny). Tato řízení jsou určena k tomu, aby na základě 
konečné projektové dokumentace stanovila případné konkrétní požadavky na ochranu 
přírody a vod.

Městský úřad Kostelec nad Orlicí, stavební úřad-životní prostředí (dále jen MUKO), 
ve vyjádření ze dne 19.11.2025 (č. j. MUKO-98537/2025-mp) nemá z hlediska ochrany 
přírody a krajiny, zemědělského půdního fondu a odpadového hospodářství k záměru 
připomínek. MUKO, z hlediska ochrany lesa nemá k záměru připomínek za 
předpokladu odnětí pozemků z PUPFL. 
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MUKO z hlediska ochrany vod uvádí, že záměr je možný, upozorňuje však, že záměr 
se nachází na pozemcích sousedících s vodním tokem Alba a že pro odvádění dešťové 
vody do uvedené vodoteče je potřeba souhlas správce Povodí Labe, s.p. 
Vypořádání: Městský úřad nepožaduje, aby záměr byl dále posuzován podle zákona 
EIA. Připomínky vodního hospodářství jsou směřovány do procesu následujících řízení 
podle zvláštních právních předpisů.

Město Týniště nad Orlicí, ve svém vyjádření ze dne 10.11.2025 (č. j. 
MÚTý/ŽP/4077/2025), jako vlastník městských komunikací nesouhlasí s využitím tras 
vedených ulicemi Vendelína Opatrného, Vrchlického, Nádražní a Za Drahou pro návoz 
a odvoz materiálu. Podle města by provoz těžkých nákladních vozidel mohl způsobit 
zhoršení dopravní situace, poškození komunikace a zvýšení hluku a prašnosti v obytné 
části města. Město navrhuje alternativní trasu „podél kolejí“ po stávající komunikací do 
ulice Za Drahou a dále do nově plánovaného areálu.
Vypořádání: V rámci oznámení jsou vlivy záměru na obyvatelstvo, hlukovou situaci 
a ovzduší hodnoceny jako nevýznamné. Hluková studie prokazuje, že nedojde 
k překročení hygienických limitů hluku, a to ani při zahrnutí dopravy přímo související 
se záměrem v jeho nejbližším okolí. Výsledky rozptylového hodnocení rovněž potvrzují, 
že příspěvky k imisním koncentracím znečišťujících látek zůstanou hluboko pod 
imisními limity a vliv na zdraví obyvatel se nepředpokládá.
Na základě těchto podkladů lze konstatovat, že vlivy na obyvatelstvo nebudou 
záměrem ovlivněny nad únosnou míru, neboť hlukové i imisní limity budou dodrženy 
a nevzniká významné riziko ohrožení veřejného zdraví ani nadlimitního zatížení okolí. 
Připomínku města Týniště nad Orlicí lze z hlediska ochrany místních dopravních zájmů 
akceptovat jako relevantní, nicméně její vypořádání přísluší do procesu navazujících 
správních řízení (řízení o povolení záměru dle zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
ve znění pozdějších předpisů; řízení podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích, ve znění pozdějších předpisů). 

Při zjišťovacím řízení krajský úřad na základě dostupných podkladů a informací zjišťoval, zda 
a v jakém rozsahu může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a obyvatelstvo. S ohledem 
na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru 
na veřejné zdraví a životní prostředí a s ohledem na obsah doručených vyjádření krajský úřad 
rozhodl tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

Krajský úřad k tomuto závěru dospěl na základě zhodnocení obsahu oznámení podle kritérií 
uvedených v příloze č. 2 zákona EIA, s přihlédnutím k charakteru, kapacitě a umístění záměru, 
především pak na základě stanoviska orgánu ochrany přírody a krajiny, vyjádření dotčených 
orgánů a na základě oznámení záměru.

Krajský úřad použil k vyhodnocení vlivu záměru na životní prostřední a veřejné zdraví kritéria, 
která charakterizují na jedné straně vlastní záměr a příslušné zájmové území, na druhé straně 
z toho vyplývající významné potenciální vlivy na obyvatelstvo a životní prostředí, tj. kritéria dle 
přílohy III Směrnice Rady 85/337/EHS ze dne 27.06.1985, ve znění pozdějších směrnic 
implementované do přílohy č. 2 k zákonu EIA.

V souladu s ust. § 7 zákona EIA bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, 
zda záměr „Areál pro mezideponii stavebního materiálu Týniště nad Orlicí“ bude posuzován 
podle zákona EIA. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl krajský úřad. Na 
základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu EIA 
krajský úřad, jako příslušný orgán ve smyslu ust. § 22 zákona EIA, vykonávající státní správu 
v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí, rozhodl, že záměr „Areál pro mezideponii 
stavebního materiálu Týniště nad Orlicí“ nebude posuzován podle zákona EIA.
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Krajský úřad v souladu s ust. § 7 odst. 6 zákona EIA dále doporučuje pro zpracování podkladů 
k žádosti o jednotné environmentální stanovisko předložit veškeré náležitosti stanovené 
správním řádem a zároveň všechny náležitosti stanovené jinými právními předpisy pro vydání 
jednotlivých správních úkonů, namísto nichž se vydává jednotné environmentální stanovisko. 
Je-li podle více právních předpisů vyžadován shodný údaj, postačí, uvede-li jej žadatel 
v žádosti pouze jednou. Součástí žádosti bude dokumentace pro povolení záměru.

Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení se zveřejňuje způsobem dle ust. § 16 zákona EIA 
a doručuje veřejnou vyhláškou.

Dotčené územní samosprávné celky, tj. Královéhradecký kraj a město Týniště nad Orlicí, jsou 
povinny rozhodnutí neprodleně vyvěsit na své úřední desce po dobu nejméně 15 dnů 
a vyrozumět o tom příslušný úřad.

Poučení účastníků řízení

Proti tomuto rozhodnutí lze podat dle ust. § 81 a násl. správního řádu odvolání do 15 dnů ode 
dne doručení tohoto rozhodnutí. Odvolání se podává k Ministerstvu životního prostředí 
prostřednictvím Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, odboru životního prostředí 
a zemědělství. Právo podat odvolání proti rozhodnutí má oznamovatel, dotčené územní 
samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v ust. § 3 písm. i) bodě 2 zákona EIA. Splnění 
podmínek dle ust. § 3 písm. i) bodu 2 zákona EIA doloží dotčená veřejnost v odvolání. 

z p. Ing. Petra Zamastilová
odborná referentka oddělení EIA, IPPC 
a technické ochrany životního prostředí

Královéhradecký kraj a město Týniště nad Orlicí se žádají o vyvěšení tohoto rozhodnutí 
na místě k tomu určeném ve smyslu ust. § 16 zákona EIA (minimálně 15 dnů) a poté 
o zaslání potvrzení o vyvěšení krajskému úřadu. Po stejnou dobu bude rozhodnutí 
vyvěšeno i na úřední desce Královéhradeckého kraje a zveřejněno též způsobem, 
umožňujícím dálkový přístup.

Rozdělovník k č. j. KUKHK-ZP-2025-30522-9:

Dotčené územní samosprávné celky:
1) Královéhradecký kraj, odbor kancelář hejtmana, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové – zde,
2) Město Týniště nad Orlicí, Mírové nám. 90, 517 21 Týniště nad Orlicí.

Dotčené orgány:
1) Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, 

Habrmanova 19, 501 01 Hradec Králové,
2) Městský úřad Kostelec nad Orlicí, Palackého náměstí 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí, 
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3) Městský úřad Týniště nad Orlicí, Mírové nám. 90, 517 21 Týniště nad Orlicí. 

Oznamovatel:
Společnost Obalovna Týniště s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice 
(IČO: 03821480) zastoupená na základě plné moci Ing. Radkem Píšou, Konečná 2770, 530 
02 Pardubice (IČO: 60137983). 

Na vědomí:
1) MŽP, odbor EIA a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10,
2) MŽP, OVSS III, Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové. 
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